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ПОЛОЖЕНЕ НА БЛИЗЬКІМ GXO- ФРАНЦІЯ ПЛАНУЄ ЗАНИТИ НІ- УБІЙНИКА НАРУТОВІЧА ЗАСУ- 
Дї СТАЄ ГРІЗНЕ. МЕЦЬКІ ДЕРЖАВНІ ЛІСИ. ДЖЕНО НА СМЕРТЬ.

РОЗПОЧАТЕ X. ВСЕРОС. КОНГРЕСУ С0ВІТ1В. ЗЇЗД ОТОВАРИШЕНЯ УХР. РОБ. ДІМ.
До філій і відділів Стоварншеня Український Робітничий Дім.

Дорогі, Товариші! і,-
Екзекутивний Комітет Стов. Український Робітничий Дім 

отсим повідомляє всі Філії, Відділи і Загал Членства Стовари- 
шеня, що слідуючий регулярний річний Зїзд Стов. У.РД. від- 
будеть ся на днях 15, 16 1 17 січня 1923 р. в салі Українського 
Робітничого Дому в Вінніпегу.

Промова голови Московського Сові ту Льва Каменева. Греція висилає до Тракіі армію Пуанкаре не числить ся з во- Капітан Невядомскі буде роз-
лею инших союзників.к І покликає резервістів. стріляний 10. січня.

МОСКВА, 25. грудня. — Вче- 
ра вечсром розпочав ся Деся
тий Всеросійський Зїзд Совітів 
при співучасти около 3.000 де
легатів.

ПАРИЖ, ЗО. грудня. — Фран ВАРШАВА, 1. січня, 
цуське правительство скінчило боту відбув ся тут суд над у- 
вже свої плини щодо занятя бійником президента Наруто- 
певних німецьких державних віча Нєвядомскім. Нєвядом- 

I лісів. Зробило воно се в наслї- ск.ого засуджено на кару смер- 
док того, що репараційна ко- ти через розстріленє. Засуд бу- 
місія заявила, що Німеччина де виконаний 10. січня.

зістануть доти, доки Туреччи
на буде антимілітаристичною.

“Лорд Корзон стараєть ся, 
щоби Дар дане лі стояли отво
ром для воєнних кораблів, що- 

Зїзд створив голова Всеро- би поширити терен слідуючої 
сійського Центрального Вико- війни також і на Чорне море. Жіі8,ть меУникнимою. 
навчого Комітету Наліній, вка- Большевики домагають ся, г ЛеП'Ша каже Дальше, що 
зуючи на велике значіне зізду щоби Чорне море було закри- '>вшии премієр енізельос по
з огляду на полагоджене ціло- те. Нриняте пропозиції Англії paJMB телегРаФгч1,о грецькому

. правительству, .щоби воно вито ряду дуже важних питань, і змусить тільки чорноморські .. \„ » , ' слало військо до тракіиськоїОдним з таких питань є рефор- краї до дальших уоружень для 1, г. < г границі і повідомило його прома федеративного устрою Ра- забезпечена себе перед напа- ..,, , •. ' скількість висланого війська,дяиських Републик і утворене дом, всупереч загальним зма- ...- -, Після того було засідане кабі-Согоза Соціалістичних Радян-; ганим до розоруженя. і .
ських Републик. Наліній вия-1 “Коли Турки підпишуть з а--^акії а^М Я Р^шила 8 СТ0Р0Н>

що Всеросійський лїянтами угоду в справі отво-1 ,, .Покликано також до служби
Î резервістів з 1920 і 1922 рр. Мі- 
ністер війни Пангальос зістав 
назначений головним комен
дантом в Тракіі і виїхав зі сво
їм секретарем до Сальонїк.

В су-> ЛОНДОН, 30. грудня. — Де
пеша з Атен до “Дейли Екс^і 

і прес" каже, що в напрямі Тра- 
кіі посуваєть ся ціла грецька 
армія. В виду того війну ува- ПРОГРАМА З ЇЗДУ:

\ 1. Отворене зізду.
2. Вибір президії зізду.
3. Вибір верифікаційної комісії і провірене повновластий де

легатів.

добровільно у хилила ся від, Невядомскі заявив нД суді, 
достави означеної скідькости що мав зразу намір застрілити 
дерева в минувшім році. Пілсудского, бувшого прези-

Декотрі з тих державних лі- ; дента, однак коли Пілсудскі 
сів находять ся в окупованій ; відтягнув свою кандидатуру, 
території Німеччини, инші в він вибрав президента Наруто- 
Баварії. віча, як репрезентуючого анар-

Доносять з авторітативних хі» (!) і небезЛчного для ща- 
жерел, що Пуанкаре рішив ся стя Польщі, 
забрати ті німецькі ліси навіть 
тоді, як инші алїянти відмов-

4. Справоздане заряду Стов. Укр. Роб. Дім.
’ 5. Справоздане адміністрації "Укр. Роб. Вістий".

6. Справоздане заряду “Пролєткульту".
7. Справоздане Центр. Орг. Комітету Секції Жен.-Робітниць.
8. Справоздане делегатів філій і відділів Стов. У.Р.Д.
9. Вибір комісій: контрольної, маєткової, просвітно-пресової. 

Організаційної, статутовоі, революційної і фінансової.
Отворене польського сойму 1 10. Засїданя комісій і їхні справозданя.

11. Українські робітничі і фермерські доми в Канаді.
12. Робітничі дїточі школи.
13. Орган Стоварншеня Укр. Роб. Дім.
14. Гілян "праці Видавництва “Пролеткульт" на слідуючий рік.
15. Робітниче Запомогове. Товариство.
16. Організація женшин-робітниць.
17. Організація фармерів.
18. Справа допомоги визвольній боротьбі в Східній Галичині.
19. Справа технічної помочі Радянській Україні.
20. Ревізія статута Стов. У.Р.Д.

то на правиці пов- 2], Вибір заряду і контрольної комісії Стов. У.Р.Д. і коміте- 
став страшніш крик і посли
мусїли по дворазовім упімне- 
ню предеїдателя повторити 
присягу по польськи. От пе- 
редсмак того, як буде вигляда- 

V. реміер ти “свобода" українських по- 
Муссолш, поручив маркізови,слів у варшавсь|<ім соймі- 
Делля Торрета, яким є голово- 
ю італійської делегації на ііа-

7;
■ ів

Ч вив надію,
Зїзд Совітів, в якім бере участь реня Дарданелїв для воєнних 
богато делегатів в характері І кораблів, 
гостий, перемінить ся в кон- ’ будуть приневолені занятн від-1 
ґрес делегатів Радянських Ре- повідне становите. Коли кон- j

ференція в Льозаннї

*
радянські делегати лять ся взяти в сім участь.

Пуанкаре буде настоювати,
щоби його плян занятя лісів Дня 28. листопада відбуло ся 
був першою точкою на агендї отворене
конференції лремієрів в Пари- сойму. Підчас “слюбованя' 

•жі. Він попросить алїянтські зайшов цікавий інцидент: Ко 
Турки висилають військо в о- держави о одобрене свого пля- ли два українські посли з Во 

круг Мозуля. ’ ну, а коли сего не осягне, буде лині, Сергій Хруцький і Ва

українська мова.

публик. не приве-
Доклад про міжнародне по- де до успішного полагодженя 

дожене Радянських Републик справи, прийде до нового за- 
виголосиїмДев Каменев, голова колоту, який' легко може спри- 
Московського Совіту. В своїй чинити в Европі нову війну. L 
промові він заявив, що після “Що большевики е проти 
кількамісячної обсервації Злу- нових воєн та що вони змага- 
чені Держави признали, що зі ють до мира, на се вказує по- 
Совітською Росією треба чи- їстійне

нового польського

поступати на власну руку.
Кажуть, що бритійський пре 

міер Бонар Ло спротивить ^ "присягаю", 
се му плянови Пуанкаре.

сильчук, промовили по укра 
інськи замість “slubujy”

АТЕНИ, 1. січня. — Донесе-
ня з віродостойиого жерела до

,, “Сентрал Нюс" кажуть, щозменшуване Ч ера он ос _..... . . ' . Турки висилають до МозуляАрмії і недавна конференція ..., . військові підкріпленя. Тудибалтійських країв в справі роз- „ „ „„„' : виїхало BiKfe з в он 6.000 турець-оруженя, яка однак не вдала ся f. .. кого війська,через імперіалістичні злаганя „ ,
Но н щі" Як відомо, МОзуль є бога-

тнм в нафту округом, за посі
дане котрого йде на Льозан- 

! гькій конференції спір між Ту 
і реччиною і Англією.

тів на 1923 рік.
22. Замкнене зборів.слити ся як з важним чинни

ком у світових економічних 
„ справах.? Італія проти окупації Франці

єю німецької території.
РИМ, 1. січня.

Програму належить добре обговорити перед зїздом.
Філії і Відділи Стоварншеня повинні сю програму добре 

обговорити на своїх зборах і перед зїздом ерДіслати до Екз. 
Комітету Стов. У.Р.Д. свої пропозиції що до найкориснійшого 
розчязаня і по.іагпдженч поставлених в програмі enf^rn.

Право представництва.

Істнували пять років без визна
на буржуазними краями. Після Каменева промовляв 

Янсен, делегат з Владивостока, 
який представив боротьбу на 
Далекім Сході і остаточну пе
реміну Далеко-Східної Репуб- 
лики на радянську републику. Положене в Льозаннї не зміни- 
На зїзд прибуло з Далекого 
Сходу 240 делегатів.

Польська преса обурюєть ся 
також, що Український Ііарля- 
ментарнин Клюб посмів виві
сити на ддерах свого клюб у у 
варшавськім сонмі українську 
вивіску...

В ДЯПНЧПІ ■'■«гу СЧАЄЇ промо
ви Каменев сказав, що без о- 
гляду на те, чи Англія, Франція 
і Злучені Держави нас визна
ли, чи ні, ми жили пять років 
без їх внзнаня і будемо без не- 
го жити дальше.

рижській репараційній конфе
ренції, щоби він в імени Італії 
був проти участи в окупації ні
мецької території.

Філії і Відділи Стоварншеня, включаючи і всі Відділи Сек
ції Женщин-Робітниць мають право висилати одного делегата, 
або одну делегатку за кождих своїх 25 членів або членкинь, 

! або частину сего числа (коли Відділ числить менше чим 25 
членів або членкинь, то все має право вислати одного делега
та). Товариства, що е членами Стов. У.Р.Д. мають право ви
слати по одному делєгатови з правом рішаючого голосу.

Братнї делегати від товариств І посторонних організацій, 
а також члени Стоварншеня, котрі не е делегатами, мають пра
во дорадчого голосу, можуть брати участь в дискусіях, давати 

18. листопада перепровадила, пропозиції, але не мають права голосувати, хіба, що в деяких 
ференції дефінітивні пропо- Р'муньська сіґуранца в Чер-ГсправЗх таке право буде їм дане рішенем уповиомочениікделе-
зиції щодо заключеня чотиро- "ІВІІЯХ 90 ТПУСІВ- ТР>СИ "оча-ігатів.

лись в одній і тій самій ГОДИНІ ; 
в усіх 9Ô домах. Шукали в 
студ. тов. “Січ”, в редакціях 
“Каменярів” і “Робітника", у 
редакторів Соневицького і К.
Кракалїї, у о. д-ра К. Бриндза- 
на, у дир. “Руської Каси" Ст.

ло ся. (“У. Г1")
Депеші з послїдних днів гру

дня доносили з Льозанни, що 
Ленін перетомлений працею І . положене на тамошній конфе- 

не міг виступити на зїздї. ренції оставало незмінене. Ту
рецька делегація повідомила

Всі буржуазні критики, го
ворив дальше Каменев, тверди
ли, що Росія мусить.- приняти 
капіталістичну систему, чого 
Росія ніколи не зробить. Со
вітське правительство допус
кає деякі угоди з приватним Повіту, відкриваючи наради 
капіталом в торговлї L хлїбо- Десятого Всеросійського З’їзду 
робстві, але в державних про- Єовітів, оправдав відсутність 

3 000 000 Леніна на зїздї тим, що Ленін

НІМЦІ ПРОПОНУЮТЬ ФРАН
ЦІЇ АНПВОЄННИЙ ПАКТ.

МАСОВІ ТРУСИ І АРЕШТО
ВАНА НА БУКОВИНІ.

ПАРИЖ, ЗО. грудня. —- Тут 
наспіли вісти, що німецький 
канцлер Вільгельм Куно має 
намір предложити слідуючого 
тижня на міжаліянтській кон-

Труси переведено в 90 бу
динках.МОСКВА, 25. грудня. — Леві; -своє правительство про заявуКаменев, голова Московського ,, .і лорда Корзона, що Англія не

відступить Туреччині богато- 
го в нафту округа Мозуля, і о- 
чікуе з Ангори відповіли. Де
пеші з Европи з 1. січня нічого

З Черновець доносять: Дня

мисловостях працює 
робітників. Заграннчиі крити- е пеРетомлений працею і на 

pocjfl жадане лікарів мусів о стати 
через кілька днів дома.

державного пакту, який би Га
рантував безпеченство Франції 
і теперішної францусько-нїме- 
цької границі.

Сей пакт мав би бути заклю- 
чений на протяг 30 років. Йо
го мали би підписати Велика
Британія, Італія, Франція і Нї- Крутія і богато-богато инших.
меччина. Злучені Держави та- ТРУСИЛИ навіть у 70-лїтної вдо- Екзекутивний Комітет щиро запрошує на сей зїзд иред- 
кож попрошено би підписати виц| п.- Галлової, шо ніколи ставників фермерських товариств, які повинні взяти участь в 
сей пакт, однак без ніяких мі- в своїм житю не брала участи зїздї, висилаючи своїх делегатів зпоодинока, або по кілька то-

в політичнім житю. За чим варишів спільно, 
шукали, ніхто не вгадає. За-

Делегатки Секції Женщин-Робітниць.на згадували, чи турецька де
легація в Льозаннї отримала 
яку відповідь від свого прави- 
тельства.

ки твердили також, шо 
не осягне ніколи успіху в тор
говлї, як довго вона буде дер-

Віддїл Секції Женщин-Робітниць повинен подбати про ви
силку своїх делегаток де\се можливе, а~де неможливо вислати 
від Відділу своєї делегатки, то належить дати новновласть де- 
лєґатови від Відділу Стов. У.Р.Д.

Делегати" від фермерських товариств.

Каменев висказав однак на
дію, що Ленін виступить ще зжавннм Монополем, але ломи

мо того совітське правитель- пР°човою на зїздї пізнїйше.
Бувший турецький султан ви

їздить до Мекки.
ство одержало протягом сего 
року поверх 500 пропозицій 
від ріжних заграничних компа
ній, а у дії єно всего 25 конце- !

Радить призначити 100 мілїо- 
нів доларів на допомогу 

для Росії.
МАЛЬТА, 30. грудня. — Був

ший турецький султан Мога- 
мед VI. відпливе слідуючого 

Росія, заявив дальше Каме-; БАЙТ ПЛЕЙНС, Н. й. — понеділка на бритійськім во- 
нев, все була готова уділяти Бравн, котрий повернув недав- еннім кораблі до Мекки. Екс- 
заграничні концесії, коли вони Но з ратункової акції в Росії, султана запросив туди король 
були основані на монополю, я- заявив, що Америка мусить Гедязу, який приобіцяв йому 
кий мас ціль продуктивну а не далі помагати голодуючим в житє відповідаюче його ста- 
спекуляційну. Радянські Репу- Совітській Росії, та що Амери-інови. 
блики не підуть нині у своїх у- ка поринна зложити на сю ціль < 
ступках заграйичному »?апіта- за слідуючий рік «що наймсн- 
лови так далеко,

сій.
лїтарних зобовязань.

Назвиска вибраних делегатів належить подати до відома
гальмо говорять, що шукають Екз. Комітету перед зїздом. 

Франція відкидає пропозицію за якоюсь тайною організаці
єю, що має визволити північ
но-західну Буковину з, під ру
мунської окупації.

З товариським привітом,
Екзекутивний Комітет 
Стов. Укр. Роб. Дім.

Німеччини.

ГАМБУРГ, 1. січня. — Фран
цузький1 преміер Пуанкаре від
кинув французько - німецький Арештовано К. Кракалїю і Ст.

, Крутїя.) ІРЛАНДІЇ ГРОЗИТЬ ЗЕЛІЗНИ- ВИБІР НОВОЇ МАЙНЕРСЬКОІ 
ЧИЙ СТРАЙК.

ПОЛОЖЕНЕ НІМЕЦЬКИХ РО
БІТНИКІВ ПОГІРШАЄСЬ.

противоенний пакт, запроію- 
нований Німеччиною Франції 
за посередництвом невтральної 
держави. Таку заяву зложив 
німецький канцлер Вільгельм 
Куно підчас своєї промови пе
ред гамбурзькою біржею.

як се малочШе 100 міяїожв долярів.
місце на конференції в Генуї. _______
Тільки такі"%оговори, як Ра- >
пальськнй договір з Німеччи- Богато чужинців стараєть ся о 
ною, е одинокою дорогою, яка горожанство в Сов. Росії.
може здержати Росію від но- ПЕТРОГРАД, 26.'грудня. - 
внх воєн . запевнити „ еконо- Бдгато мешкаючих д чужин.
мічнни розвиток. h,їв звернулось до совітських
Англія хотіла перемінити Ту- частий з просьбою о призна

не їм горожанства в Совіт
ській Р зії. Протягом перших 

“Англія при помочі свого 11 місяців сего року надійшло 
наемника Греції хотіла перемі-13.314 подань в справі набути 
нити Туреччину в кольонїю”, горожанства і з них 2.050 у- 
— говорив дальше Каменев, спішно полагоджено, 
переходячи др політики на 
Близькім Сході. “Большевики

1 ЕКЗЕКУТИВИ.
Дня 19. листопада продов

жились сі масові^Груси і ареш- Д^ Б ЛІН, 30. грудня. — Пра- КЕ. ІҐАРИ, Алта., 29^ грудня.
Заарештували вительство підприняло Острі — Оповіщено урядово, що

БЕРЛІН. 26. грудня, 
ложене робітиків еГНімеччи
ні погіршаеть ся з кождим 
днем. ВнутріШна і загранична 
крізи роблять катастрофу не
минучою.

КоїОнїсти і соціялїсти збіль- 
шають свої ряди тисячами но
вих членів.

Проти правительства кан
цлера Куно щирить ся серед 
робітників велике невдоволене. 
Найбільш причинило ся до то
го останнє заряджене прави
тельства в справі звільнена від 
праці значного числа зелїз- 
ничників. Число безробіт
них зросло о кілька десяток 
тисяч. Зелїзннчняки загрознли 
загальним страйком, наколи 
правительство не підвисшить 
їм платні.

Взагалі все німецьке робіт
ництво е ворожо настроєне су 
проти правительства канцлера
К;,ніЛ

По-S тованя дальше.
Ст. Крутія, К. Кракалїю і ин- міри, щоби не допустити до підчас вибору екзекутиви “Ю- 
ших громадян, яких імена ще грозячого страйку ірлянд- найтед Майн Воркерс оф Аме- 

ських зелїзничників, які став- ріка” у 18. дистріктї зістали 
Рівнобіжно з сим закрили -«ять сильний спротив пропо- вибрані слідуючі: Вм А. Шер-

ман президентом (через акля- 
ГІереговори, які мали приве- манію), Вм. Раян віцепрези- 

. й перед тим не позволили ви- сти до угоди, стали на мертвій. дентом, Роберт Пікак секрета-
ЬЕР.-ІІН, 31. грудня. На мі- ^илати ^ україніку Буковину, точці і страйк в понеділок ока-1 рем-скарбником і Р. МекДо-

тінгу директорів Раихсбанку Тепер ОСТалась Буковина без зуеть ся неминучий. Однак пра налд членом ради. Три перші
(державного банку) лрези- печатаного мова Опечатали вительство рішило, що нсмож- запинали ті самі уряди я по-
деит банку Гавенштайн звер
нув вчера увагу на скількість 
виданих банкнотів. Ся скіль
кість дійшла тепер до тисячі 
білїонів марок. Гавенштайн по 
я сни в, що з огляду на такий 
стан заходить небезпека, що 
певного дня німецька кредито
ва система може цілковито у- 
пасти.

|і
не знати.

Тисяча білїонів німецьких па- учительську часопись “Каме- кованій знижці платі.
нярі” і “Робітника", якого вже

)
реччину в свою кольонїю. перових марок.

І

ливим е дозволити на страйк з,передній екзекутиві, послїдний 
на критичний стан ! зістав вибраний на місце Ро- 

іберта Ливета, який підчас го- 
----------- лосованя упав.

також книгозбірню научних 
творів у студ. тб^“Сїч” в Чер- огляду 
нівцях. На проь.нції закрили краю, 
товариства “Сїч” в Вижницї і 
Веренчанцї. Вже передше роз-1 МОСКВА. — Всеросійський 
вязали були “Чит. Руської Бе- Центральний Виконавчий Ко- 
еїди" в Гор. Вікові, “Касин. мітет ухвалив признати амнес- 
Т-во” в Путнлові, “Сїч” в Гор. тію адміралови Старкови, про- 
Станівцях, “Руську Бесіду” в відникови контрреволюціоне- 

іПлошці і “Пожарну Дружину” рів, який утік з Владивостоку
. і його штабови, коли поверне 

Так гуляє румунська гігу-1 враз з кораблями і прочнм
майном, забраним з Владиво- 

I стоку.

і Закрите банків у Владивостоці.дали Туреччині поміч в її бо
ротьбі проти імперіялїзму і і ВЛАДИВОСТОК, 26. грудня 
завсігдн будуть їй помагати, - На приказ совітського пра- 
Греція не е большевипькою внтельства Владивостоку за- 
державою, але вона покарала крито всі затратили і росій- 
своїх міністрів за те, що вони ські банки, 
були орудем АцгЛї, і вони Місцеві властм видали також 
добре зробили. Радянські Ре- приказ депортувати білогвар- 
публики беруть участь в Кон- дійських офіцирів а Владиао- 
феремції в Льозаннї як прняте- стоку і к лиці а глиб PociL 
ля Туреччини і такими

І
БЕРЛІН, 26. грудня, 

верх 50.000 дїтий опинить ся 
б?’ науки в наслідок рішеня 
міської ради, яка через брак 
фінансів увільнила від працї 
1.000 учителів. Рішене міської 
ради дотичить в першій мірі 
ті школи, до яких учащають 
дїтч берлінських

По-
I

:е Гор. Стзнівцях.

Товариші! Не забувайте про ранца на Буковині! 
поміч “Укр. Роб. Вістям Г І -----------по- робітиківД
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